
ISSN 0025-0120 © 2019 Magyar Geofi zikusok Egyesülete 

MAGYAR GEOFIZIKA

60. évf. (2019) 1. szám, 47–51 HÍREK

A Magyar Turista Egyesület megemlékezése 
Eötvös Lorándról halálának centenáriumán

Kedves Kollégák, aki kézbe vette a Magyar 
Geofi zika előző számát, ott találkozhatott a 
Magyar Turista Egyesület (MTE) meghí-
vójával, amellyel Dobogókőre invitáltak 
bennünket, hogy emlékezzünk az Egyesü-
let első elnökére, a lelkes természetjáró 
báró Eötvös Lorándra.

Nekem személy szerint nagyon jól esett, hogy Schön-
viszky László, az MTE jelenlegi elnöke, akivel évtize-

deken át voltunk munkatársak a nagy fi zikus egykori in-
tézetében, még külön telefonon is meghívott. Így aztán 
április 6-án reggel a csöpörgő eső ellenére is összekap-
tam magam, és elmentem Dobogókőre a báró Eötvös 

 Loránd-menedékházba. Bár itt is lógott az eső lába, még-
is olyan szép számmal jöttek el az MTE tagjai, hogy még 
az újabb, nagy turistaház legnagyobb helysége is megle-
hetősen szűknek bizonyult.

Az emléktúra keretében fel lehetett jönni Dömösről 
is, de a többség azért közvetlenül ide érkezett. Már a tu-
ristaházba történt belépéskor megkaptuk a kitűzőt, 
amelynek a képét itt mellékeltem. A program a további-
akban a meghívóban előzetesen közreadott menetrend 

szerint zajlott. Schönviszky László MTE elnök Eötvös 
Loránd életművének és ezen belül is természetjárással 
kapcso latos elkötelezettségének méltatásával nyitotta 
meg a rendezvényt. Kiss Domonkos Dániel Eötvös alpesi 

A régi menedékház, amelyben most természetjáró kiállítást rendeztek be

Kiss Domonkos Dániel, illetve Schönviszky László előadása
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Az előadások hallgatósága és az állófogadás

Schönviszky László MTE elnök, illetve Magyar Balázs MGE elnök az emléktáblánál

túráiról és kivételes hegymászó teljesítményeiről beszélt. Papp János 
színművész Eötvösnek egy többnyire ismeretlen oldalát, verseit mu-
tatta be.

Őt Perneczky László fi zikus követte egy igen érdekes előadással. 
Perneczky ausztriai kirándulásai során azt kereste, hogy Eötvös ismert 
alpesi fotóit honnan is készíthette, és az ezeken a fotókon látható tájak 
ma hogyan néznek ki. A záróelőadás során Eötvös sztereodiáinak már 
az Akadé miáról is ismert piros-zöld szemüveggel nézhető három-
dimenziós vetítése következett.

Az előadásokat követte a turistaház Th irring-termében Eötvös Lo-
ránd emléktáblájának leleplezése, majd egy gazdag vendéglátással biz-
tosították a szervezők, hogy a továbbtúrázóknak, illetve a hazatérőknek 
ne kelljen éhgyomorral távozniuk.

Az MTE-nek ezen a kiválóan megszervezett és nagyon jól sikerült 
rendezvényén a Magyar Geofi zikusok Egyesületét Magyar Balázs el-
nök, az Eötvös Loránd Geofi zikai Alapítványt pedig Pályi András ku-
ratóriumi elnök képviselte.

Bodoky Tamás


